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"Zvládnutí chaosu: Evropa musí přejít k činům"

Ústředním tématem letošního fóra je výzva pro Evropu, která potřebuje strategii, aby zůstala
konkurenceschopná na globální úrovni tím, že využije svou kolektivní sílu, zajistí si strategickou
autonomii a bude utvářet pravidla mezinárodního řádu, místo aby se jim pouze přizpůsobovala. Je to
výzva pro Evropu, aby se stala klíčovým hráčem.

GLOBSEC Fórum 2025 se koná v době, kdy národy Evropy nově přehodnocují svou roli v měnícím se
globálním prostředí. Program konference se zaměří na klíčové otázky, jako je posílení evropské
obrany a strategické autonomie, zajištění dlouhodobé podpory Ukrajiny, boj proti hybridním
hrozbám, zabezpečení kritické infrastruktury, digitální odolnost, inovace v oblasti technologií a
udržitelné financování obranného průmyslu.

"Evropa je opět v centru pozornosti, a s touto skutečností přichází i nová úroveň odpovědnosti.
Letošní GLOBSEC obrací pozornost zpět na evropský kontinent a vytváří prostor pro reflexi. Má-li
Evropa zůstat věrná své základní hodnotě, míru, musí najít odvahu převzít plnou odpovědnost za
svou obranu. Mír není dar, který jsme dostali, je to strategie, kterou jsme si časem vybudovali. Nyní
nastal čas, abychom se vzchopili. Věřím, že GLOBSEC je tím správným místem, kde lze utvářet nový
evropský příběh míru, obrany a bezpečnosti," říká Róbert Vass, prezident a zakladatel GLOBSEC.

Organizátoři očekávají více než 2000 účastníků z celého světa, včetně více než 250 řečníků z
různých sektorů společnosti, mezi nimi i vysoce postavené politické představitele, podnikatele nebo
inovátory. V rámci fóra proběhne přibližně 60 panelových diskusí, více než 50 doprovodných
akcí a desítky dvoustranných setkání, což potvrzuje pozici GLOBSEC Fóra jako jednoho z
předních evropských platforem pro dialog o bezpečnosti, ekonomice, technologiích a geopolitice.

"Rok 2025 potvrzuje, že GLOBSEC je platformou, která se rozšířila daleko za hranice Evropy. Účast
téměř 80 zemí, včetně zástupců z Afriky, Latinské Ameriky, Indo-Pacifiku a Blízkého východu,
podtrhuje globální význam fóra. GLOBSEC spojuje strategické debaty napříč regiony a reaguje na
rostoucí poptávku po dialogu zaměřeném na poskytování praktických a udržitelných řešení," dodává
výkonný ředitel GLOBSEC Daniel Braun.

Už druhým rokem bude nedílnou součástí GLOBSEC Fóra GeoTech Summit, který je organizovaný s
politickou podporou českého prezidenta Petra Pavla. Na programu letošního ročníku budou mimo
jiné nové analytické výstupy zaměřené na bezpečnost kritických surovinových zdrojů a
digitalizaci obrany. GLOBSEC Fórum a GeoTech Summit otevřou diskusi o řadě naléhavých
témat jako je evropský leadership, technologický pokrok, budování inteligentních vztahů v
multilaterálním systému, evropské přezbrojení, veřejné zakázky, legislativa a kapacity obranného
průmyslu a také o poválečné obnově Ukrajiny.

U příležitosti oslav 20. výročí vyjadřují organizátoři GLOBSEC Forum 2025 upřímné poděkování
všem partnerům, jejichž podpora umožnila uspořádání tohoto jedinečného ročníku - jmenovitě
prémiovém partnerovi Skupině ČEZ, strategickému partnerovi Zscaler, generálním partnerům
KNDS, Microsoft a Saab a exkluzivnímu automobilovému partnerovi BMW.



O GLOBSECu

GLOBSEC je nezávislý, dynamický, panevropský think-tank s kancelářemi v Praze, Bruselu, Vídni,
Kyjevě, Bratislavě a Washingtonu D.C. GLOBSEC, založený ve střední Evropě, usiluje o zvýšení
bezpečnosti, prosperity a udržitelnosti v Evropě i v širším světě. Naším posláním je utvářet
budoucnost prostřednictvím nových myšlenek a řešení pro silnější, konkurenceschopnou a stabilní
Evropu se silnými globálními partnerskými vazbami.
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